
Cas 1 : verrière avec soubassement

Rail (43 mm)

Verrière fixe Porte

Cas 2 : verrière sur allège

Rail (43 mm)

Verrière fixe Porte

Jeu (10 mm)

Jeu (10 mm)

Jeu (7 mm)

Traverse haute (52 mm)

Pour aligner une verrière fixe et une porte

ht verrière
ht porte = ht 
verrière - 30

ht allège
ht porte = ht 
allège - 60

Hauteur totale porte = 
Hauteur totale verrière fixe + 72 mm
(pour aligner le bas de traverse haute 
de la porte avec le bas du cadre 
supérieur de la verrière)

Hauteur totale
verrière fixe

Jeu (7 mm)
Cadre (30 mm)


